

**З**акон, как говорится, законом, а любовь — любовью, которая, как известно, зла — полюбишь и... уголовника. Вот так, по-простецки назвали бы у нас Майкла Джексона, который, несмотря на 10-миллионное соглашение между ним и 14-летним Torfy Chandier, удовлетворившее обе стороны, находится под вниманием прессы и полиции, поскольку его уголовное досье остается открытым.



Молодожены в Версале...

гов, утверждающие, что у них есть сведения: дело нечисто. Их выводы просты: пара на снимках избегает смотреть в глаза друг другу, а их позы искусственны и исключительно "напоказ".

Как бы то ни было, фотограф, делавший "медовый альбом", заявил: "Я видел своими собственными глазами, что между ними есть чувство, особенно со стороны Лайсы. Они вели себя, как ведут двое влюбленных посередине улицы, не замечая никого вокруг себя. Я не просил их обниматься — они просто делали это. В перерывах они шептались, хихикали, шутили — они были настолько счастливы, что было трудно сконцентрировать их внимание на камере. Они естественно держались, когда я предложил Лайсе сесть в кресло, а Майклу встать на колени возле нее. Он мгновенно опустился у ее ног и нежно привлек ее голову к своей груди, в то время как она сжимала его руку... В итоге они были очень счастливы тем, как получились на снимках: Майкл ставил крестики на приглаженных ему кадрах — и все фотографии были покрыты крестиками..."



Молодожены были одеты со свойственной всем миллионерам странностью: Майкл — в черные узкие брюки и расстегнутый на животе красный пиджак с погонами Лайса, нервно снимавшая и снова надевавшая свое золотое обручальное кольцо с нереального размера бриллиантом, — в рваные на коленях джинсы.

Топ-фотограф Дик Циммерман, сделавший эксклюзивные снимки, надеется, что Лайса и в самом деле беременна и именно ему выпадет честь снимать новорожденного. А нам остается надеяться, что все сказанное им — правда. Сомнения возникают лишь потому, что он долгие годы являлся фотографом семьи Пресли и 18 лет дружил с Присциллой — мамой Принцессы.



...и в окружении фанатов

Алена МУЧИНСКАЯ по материалам зарубежной прессы. Фото АП.

# МИША + ЛИЗА = ЛЮБОВЬ?

## МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ ДЖЕКСОНОВ

Всем известна история о бесстрашной Принцессе Пресли, вышедшей замуж за подозреваемого, без оглядки решившей развестись с мужем — гитаристом Danny Keough (29), с которым прожила 6 лет. Рожденных от него детей — дочь Даниэлу 5 лет и сына Бенджамина 18 месяцев — она забрала с собой. С соединением двух звезд скупцы принялись считать их состоянием, что оказалось делом нелегким: Джексон затрудняется назвать точную сумму: что-то от 300 миллионов до 2 миллиардов фунтов. Лайса недавно заявила, что хочет петь, но не подумайте, что от бедности: ее мама Присцилла превратила 3 миллиона, оставленных Элвисом в 1977 году, в 135 миллионов фунтов стерлингов.



...на шоппинге

Что и говорить, их скороспелая свадьба в Доминиканской Республике (Принцесса, как все называют Лайсу, только за несколько недель до свадьбы развелась), медовый месяц в Венгрии и, в конце концов, их свадебные фотографии — все выглядит подозрительным и странным. Последнюю каплю в суматоху внесли специалисты-эксперты языка жес-